



EDUCAÇÃO
TECNOLOGIA
SAÚDE

ERRATA

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA – MONITORIA 01/2021 - CORREÇÃO DO ITEM 3 DO EDITAL DE CLÍNICA CIRÚRGICA I - DATA DE REALIZAÇÃO DA PROVA TEÓRICA E PRÁTICA.

ONDE SE LÊ: "DATA DA PROVA TEÓRICA: 11/03/2021

HORÁRIO DA PROVA: 16hs

LOCAL: Laboratório de Clínica Cirúrgica I DATA DA PROVA PRÁTICA 11/03/2021

HORÁRIO DA PROVA: 17hs LOCAL: Laboratório de Clínica Cirúrgica I"

LEIA-SE: "DATA DA PROVA TEÓRICA: 06/03/2021

HORÁRIO DA PROVA: 10hs

LOCAL: Laboratório de Clínica Cirúrgica I

DATA DA PROVA PRÁTICA 06/03/2021

HORÁRIO DA PROVA: 11hs

LOCAL: Laboratório de Clínica Cirúrgica I"

Araguaina-TO 18 de fevereiro de 2021.

Priscila Araújo Fraga Castro
Coordenadora Acadêmica do UNITPAC